

用用目

EURO2020



因新冠肺炎疫情延期一年后,欧洲足球锦标赛终于 要开幕了。根据欧足联官方更新的赛程,北京时间6月 12日凌晨3时,意大利队与土耳其队,将在罗马奥林匹克 体育场,打响赛事揭幕战。也就是说,再过9天,欧陆大 地又将燃起新的足球之火。

趁着欧锦赛开始的最后时间,不少队伍相约打起热 身赛。6月3日晨,英格兰、荷兰、德国、法国等热门球队 相继亮相,但90分钟过后,几位主帅的脸上,却多了几分 忧愁。大战当前,各位教头心里,都有一本"难念的经"。

意外伤病频繁出现

若要问开赛前各队最大的敌人是谁,伤 病一定高居榜首,可刚集结备战没几天,不少 志在冲击冠军的强队,却频繁因伤病减员。

两天前,荷兰队主帅德波尔在备战新闻 发布会上公布了一则让球迷揪心的消息,原 本将身披1号战袍为橙衣军团把守大门的西 莱森,因为新冠病毒检测呈阳性,不得不退出 本届欧锦赛。对于已经缺少了范戴克的主帅 德波尔而言,两位后防大闸伤缺,给他出了-道不小的难题,尽管荷兰教头随后表示,相信 能够找到替代者。但在3日晨与苏格兰队的 热身赛中,荷兰队两度陷入落后局面,若非孟 菲斯·德佩最后时刻打入精彩任意球,橙衣军 团恐怕要在实力一般的对手身上翻车。赛 后,德波尔甚至有些乱了方寸,他在发布会上 将一位没有入选大名单的球员记成了右边后 卫,看来,西莱森的突然缺阵,给少帅带来的 影响,恐怕不止在排兵布阵方面。

另一位备受关注的少帅索斯盖特,日子 过得也不顺心。前两天决定将林加德排除在 英格兰队名单外,让他备受质疑。昨晨,索帅 原本希望用一场胜利缓解压力,三狮军团的 确1球击败了奥地利队,但坐在教练席上的索 斯盖特,却笑不出来,因为被他寄予厚望的阿 诺德,在比赛中受伤了。

"从阿诺德离场时的情况看,他的伤并不 乐观,"赛后谈起弟子的情况,索斯盖特愁眉 不展,"接下来24小时到48小时非常关键,我 们会看看他的情况,决定要不要调整(名 单)。"在英格兰教头原本的计划里,阿诺德是 个"万金油"式的存在,也是他勇敢舍弃"林 皇"的重要原因,如今出现意外情况,不知索 斯盖特是否会吃回头草,重新让林加德披挂

焦点比赛多在凌晨

欧锦赛原本会成为球迷的狂欢盛宴,然而 由于疫情原因,赛事的举办城市从原本的13 个缩减为11个,每场比赛的入场人数也有严 格限制,这让众多渴望去现场观赛的球迷不 得不放弃计划。对国内球迷而言,因为时差 原因,欧锦赛的开球时间并不算友好,连续熬 夜,看来是不可避免了。

根据最新确定的赛程,欧锦赛小组赛阶段 的赛事,将分为北京时间21时、0时和3时三 个时段,进入淘汰赛阶段后,所有比赛都被安 排在0时和3时进行;半决赛与决赛的开球时 间则均为凌晨3时。对于通勤白领和正值期 末考试的学生球迷而言,看转播注定需要取 舍。在赛程公布后的第一时间,国内几个知 名社交平台上,已经出现一份"欧锦赛小组赛 '舍得'攻略",大致意思为:小组赛只看最喜 爱的一到两支球队,等到1/4决赛开始,才每 场都在屏幕前打卡,这一建议得到了不少人

无论如何,欧锦赛终于要在5年后,再度 来到球迷们眼前,正如不少人在欧锦赛赛程 下方的留言:只要足够热爱足球,所有困难, 都不会成为阻碍。属于2021年夏天的足球盛 宴就要开始了,你准备好了吗?

| 有话直说

欧洲杯让世界球迷重拾希望

这是欧洲杯扩军到24支球队的第二届, 原本是欧足联庆祝欧洲杯创立60周年的纪念 性杯赛。遗憾因新冠疫情被迫推迟了整整一 年,60周年变61周年,但杯赛正式名称还是 2020年欧洲杯,强调的是欧洲足坛的坚守。

史无前例的26人大名单,遍布欧洲东西 南北的11个主办球场,这注定是史上规模最 宏大、覆盖度最高、最具有纪念意义的欧洲 杯。24支球队,622名球员要为奖杯而战,无 论最终哪支球队捧起银杯,都是欧洲足球的 胜利。作为新冠疫情期间的第一个世界级大 赛,欧洲杯更需要承担起让全世界球迷重拾 希望的责任。

5年前C·罗带队的葡萄牙幸运夺冠,如 今球队阵容更加鼎盛,是否能卫冕成功?班 底堪比1998年黄金一代的新科世界冠军法国

队,能像2000年的齐达内之队和2012年伊涅 斯塔、哈维领衔的西班牙队一样,蝉联大赛冠 军吗?本届杯赛又是否会有上届杯赛威尔 士、冰岛这样的黑马球队?这一切悬念,都是 从这份622人的大名单开始,将在6月12日揭 晓谜底。

远离欧洲的中国球迷,这次同样可以把 注意力放在3位征战欧洲杯的中超外援身 上: 奥地利主力中锋阿瑙托维奇, 以及瑞典队 两位中后场老将丹尼尔松和斯文松。虽然他 们代表的"中超元素"在欧洲杯上注定不会是 主角,但至少可以让中国球迷们增加一些观 看比赛的期望值。国足远征迪拜的40强赛 让中国球迷牵肠挂肚,而10天后的欧洲杯, 理应是让球迷们尽情享受世界足坛最高水准 据《足球报》 足坛盛宴的嘉年华。